
Referat af generalforsamlingen den 28. juni 2003

Referat

Formanden bød velkommen til de 29 fremmødte medlemmer og indledte med 1 minuts stilhed for det i året 
afdøde medlem, Carl Johan Seeber, Tulipanvej 11. Herefter blev foreningens traditionelle sang afsunget, og 
den egentlige dagsorden kunne begynde.

1. Til dirigent valgtes med applaus Mogens Pedersen, der takkede for valget, og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtigt.

2. Formandens beretning bringes i sin helhed:
Der har ikke været de store begivenheder i årets løb. Det store samtaleemne har nok været 
garagebyggeriet på krokusvej.

Vi kan i år byde velkommen til nye ejere i Blomstervænget.
Krokusvej 8: Pernille og Peter Steen Hansen, Roskilde.
Krokusvej 24: Nina og Michael Bang Winther, København.
Tulipanvej 7: Marianne og Henrik Herstal.
Tulipanvej 11: Arving efter Seeber.
Tulipanvej 15: Kirsten og Jørgen Ellekjær, Slagelse.

Vejene er fortsat i fortrinlig stand, og det er oven i købet for en ringe udgift. Det kan vi alle glæde os over, 
men lad det nu ikke blive anledning til at sætte farten op. De få sekunder, man kan vinde ved at køre 40 i 
st.f. 20 km/t, kan ikke have betydning for nogen. Vi skal vel nødig nå dertil, at der skal etableres chikaner 
for at holde farten nede.

Lørdag den 17. maj gennemførtes strandrensning m.v. Fremmødet var udmærket, og arbejdsbyrden 
ringe, og vi nød alle godt af Solveigs traktement. Det er efterhånden den eneste anledning til at 
medlemmerne kan mødes i afslappet form. Lad os håbe der fortsat vil være bred tilslutning.

Lørdag den 14. juni trak Bjaldbys traktor som sædvanlig det store læs, ved indsamlingen til Sct. Hans 
bålet. Der var store mængder af grene, som blev til et af de største bål, vi har haft. Der var rigtig mange 
der gav et nap med, og det er glædeligt. Det er dog påfaldende, at meget få af de nye medlemmer ønsker 
at deltage i vores fælles arrangementer.

Resultatet kan blive, at i løbet af få år, vil alle fælles arrangementer lige så stille uddø, og der vil måske
sidde en bestyrelse af få entusiaster, som varetager det mest obligatoriske, og derudover sker der intet.
Jeg vil godt stille alle medlemmer og ikke mindst de nye følgende spørgsmål:
Er det det man ønsker?

Sct. Hans Aften i mandags lignede en typisk dansk midsommer. Vejret skiftede mellem sol, regn, torden, 
stille vind og stiv blæst. Alt sammen inden for nogle få timer. Vi var dog lidt tilsmilet af heldet, idet det var 
tørvejr i de par timer, vi havde brug for det. Vi forsøgte os igen med lidt modernisering i form af 
musikanlæg. Jeg ved godt at nogle siger: hvad skal det til for – kan vi ikke vende tilbage til det gamle? –
Det kunne man måske godt, men i relation til det jeg nævnte tidligere om manglende opbakning til 
foreningen, mener jeg det er nødvendigt med en nænsom fornyelse af traditionerne. Leif skal i hvert fald 
have tak for en stor indsats med opstillingen.

En af de sager, som i årets løb har stået højest på programmet både hos medlemmerne og bestyrelsen 
er byggeriet på Krokusvej 9. På sidste generalforsamling blev det vedtaget at rette en henvendelse til 
ejeren. Dette er blevet gjort uden resultat, ligesom en samtale heller ikke rokkede noget. Der ville ikke på 
nogen måde blive taget hensyn til naboernes eller foreningens ønsker.
Resultatet kan alle se nu. Det man ikke kan se, er de utallige henvendelser fra foreningen til 
byggemyndighederne, der var nødvendige for i første omgang at få byggetilladelsen gjort lovlig og i 
anden omgang, for at få byggetilladelsens betingelser overholdt.
Et står imidlertid klart: 1. salen må ikke tages i brug ifølge byggetilladelsen.

På sidste generalforsamling behandledes også en henvendelse fra Ida og Ebbe Korvin gående ud på 
beskæring af beplantningen ned til vandet i den sydlige ende af arealet. Dette er gjort i henhold til 
klagernes ønske.
Foreningen har nu modtaget en ny klage af 25.maj gående ud på stiernes og vejenes udlagte bredde, 
som ønskes effektueret samt en fornyet beskæring. Da det ikke er fremlagt som et punkt på 
generalforsamlingen, men en henvendelse til bestyrelsen, må det være op til den nyvalgte bestyrelse at 
træffe en beslutning.

Med disse ord vil jeg afslutte min sidste formandsberetning.



Beretningen affødte disse kommentarer:
Ida og Ebbe Korvin undrede sig over, at deres henvendelse til bestyrelsen angående udlægning af vej og 
stier til de tinglyste 3, 6 og 8 m ikke er optaget som et punkt på generalforsamlingen.
Hertil oplyste såvel formand som dirigent, at det skal fremgå af en henvendelse, at den skal opfattes som 
sådan, hvilket ikke var tilfældet med Korvins. Men bestyrelsen lovede at holde foreningens medlemmer 
orienterede om sagen.

Flere medlemmer kom ind på forhold omkring vejens bredde. Der fremførtes bl.a. hensynet il 
redningskøretøjer og vores andres mulighed for adgang til veje og stier på den ene side, på den anden 
side hensynet til områdets karakter af sommerhusområde og ikke villakvarter.
Vi skal naturligvis sørge for at holde vejene fri i tilstrækkelig bredde, så kommunen ikke gør det på vores 
regning. Desuden ses der ikke mening i at gøre vejene bredere end indkørslen til området.

Sebastian A. Dyhr takkede den afgående formand Kristian Fiil for han store indsats for foreningen
gennem de sidste flere år.

Formanden beretning kunne herefter godkendes.

3. Kasseren aflagde regnskabet, der med et overskud på kr. 2.173,35 enstemmigt godkendtes.

4. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. Da der vist for første gang i foreningens historie var kamvalg mellem 
4 opstillede til de tre poster, afholdtes skriftlig afstemning, efter at mødet havde erklæret sig indforstået 
med, at de personer, der rent faktisk er kontingentbetalere og hovedansvarlige for de enkelte parceller, 
anses som foreningens medlemmer, uanset, om det er dem, der står som ejere af parcellerne. Dette var 
relevant, da hverken John Christensen eller Poul Bjergved er ejere; men i praksis betalere af deres 
parceller.

Opstillede kandidater og deres modtagne stemmetal
Poul Bjergved 04
John Christensen 17
Peder Sustmann Larsen 15
Solveig Olsen 18
Herudover fandtes 1 blank stemmeseddel. Således er Peder, Solveig og John valgt for de næste to år 
sammen med Sebastian A. Dyhr og Leif Møller, der begge er på valg i 2004.

5. Som suppleanter valgtes med applaus for en 1-årig periode og uden modkandidater: Lis Bager 
Christensen og Poul Bjergved.

6. Som revisor genvalgtes Poul Madsen.

7. Kontingentet fastholdes på kr. 200,- per. Parcel per år. Beløbet betales i løbet sommeren til kasseren, 
Peder Sustmann Larsen.

8. Der var ingen indkomne forslag. Ida og Ebbe Korvin gjorde igen opmærksomme på det til bestyrelsen 
fremsendte forslag om udlægning af vejenes bredde. Dirigenten mindede om, at bestyrelsen havde lovet 
at behandle henvendelsen.

9. Eventuelt. Snakken om stiers og vejes tilgroning fortsatte. Der spurgtes til, hvem der egentlig har pligten 
til at beskære beplantning ude over vejen – og der hersker ingen tvivl om, at det er den enkelte grundejer.
Korvins mente, at stien ud for dem for at overholde regler for redningsveje skulle holdes 2-3 meter bred. 
Mogens Pedersen kunne specificere, at den kommunale regel siger, at der for hver kilometer skal være 
en redningsvej til stranden, og idet Krokusvejs nordlige ende og stien derfra opfylder dette, har vi ikke 
pligt til flere af den slags på vort område.

Mogens Pedersen gjorde os i øvrigt opmærksomme på, at kommunen har mulighed for at tilsidesætte 
vore deklarationer, hvor de finder det.

Ønsker nogen grundejere at holde deres grund fir til vejskel, er skelpælene små jernrør, der formodentlig 
efterhånden er at finde 5-10 cm. Under niveau. Mogens har fundet sine, så de kan bruges som 
målepæle.

Dirigenten kunne herefter erklære generalforsamlingen for afsluttet, hvorefter den afgående formand takkede 
dirigenten og forsamlingen for god ro og orden.

Referat. Sebastian Adorján Dyhr, 28/6-2003


